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図 1 回答者の性別 

 

 

 

 

 

表 1 回答者の性別 

 

 

 

 

 

 

Q18性別       n = 1461

男性
46.9

女性
53.1
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図 2 回答者の年齢 

 

 

 

 

 

表 2 回答者の年齢 
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表 3 回答者の住所 
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図 3 回答者の職業 

 

 

 

 

 

表 4 回答者の職業 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50

Q17職業       n = 1420

農業
林業
漁業
建設業
製造業
電気ガス水道業
運輸通信業
卸売小売飲食業
保険金融不動産業
サービス業
公務員
その他

13.0
1.4
1.1
5.8
4.2

1.0
1.3
4.5

2.0
10.7
9.3

47.8



 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4 県内に森林を所有しているか 

 

 

 

 

 

表 5 県内に森林を所有しているか 

 

 

 

 

 

 

Q15県内に森林を所有しているか       n = 1452

所有している
26.3

所有していない
73.7
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図 5 最近に 1年間に森に入った経験の有無 

 

 

 

 

 

表 6 最近に 1年間に森に入った経験の有無 

 

 

 

 

 

Q1最近１年に森に行った経験       n = 1458

ある
60.1

ない
39.9
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図 6 森に入った目的 

 

 

 

 

 

表 7 森に入った目的 
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Q2森に入ったときの目的       n = 875
ハイキング
釣り
自然観察
温泉
山菜採り
きのこ狩り
もみじ狩り
昆虫採取
山仕事
アウトドアスポーツ
清掃登山
森林ボランティア
村おこしイベント
その他

24.9
5.0

22.3
12.3

33.9
5.1

21.4
1.6

19.5
7.0

1.7
2.4
1.9

14.9
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図 7 日ごろ身の回りの森に関心や興味があるか 

 

 

 

表 8 日ごろ身の回りの森に関心や興味があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3 森への興味や関心の有無       n = 1454

非常に関心がある
12.6

関心がある
50.8

どちらとも言えない
21.4

あまり関心がない
13.3

まったく関心がない
2.0
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図 8 「間伐」とはどのような作業か 

 

 

 

 

 

表 9 「間伐」とはどのような作業か 
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Q6間伐のイメージ       n = 1392

雑草・灌木の刈り取り
人工林の周りの木の刈り取り
適正な密度で育てるための刈り取り
わからない

9.3

7.5

81.0

3.4
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図 9 高知県における「荒廃森林」の問題を知っていたか 

 

 

 

 

 

表 10 高知県における「荒廃森林」の問題を知っていたか 
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Q7高知県の荒廃の現状       n = 1399

よく知っていた
だいたい知っていた
少しは知っていた
ほとんど知らなかった
まったく知らなかった
間伐などの言葉がわからない

22.7

30.4

26.7

12.4

7.3

0.6
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図 10 高知県が日本一の森林県であることを知っていたか 

 

 

 

 

 

表 11 高知県が日本一の森林県であることを知っていたか 

 

 

 

 

 

 

Q4高知県は日本一の森林県である       n = 1459

知っていた
54.3

知らなかった
45.7
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図 11 「荒廃森林」のイメージ 

 

 

 

 

 

表 12 「荒廃森林」のイメージ 
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Q5荒廃林のイメージ       n = 1453

伐採されつくした森林
手入れの不足した過密林
わからない

21.6

77.2

4.9
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図 12 高知県は日本一の森林県であることの認識（年齢階層別集計） 

 

 

表 13 高知県は日本一の森林県であることの認識（年齢階層別集計） 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
合計 
20～24 
25～29 
30～34 
35～39 
40～44 
45～49 
50～54 
55～59 
60～64 
65～69 
70～74 
75～79 
80～84 
85～89 
90以上 

Q4高知県は日本一の森林県である × Q19年齢

知っていた
知らなかった
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図 13 森林環境税が徴収されていることを知っていたか 

 

 

 

 

 

表 14 森林環境税が徴収されていることを知っていたか 

 

 

 

 

 

 

Q8森林環境税の徴収を知っていたか       n = 1399

知っていた
49.3

知らなかった
50.7
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図 14 森林環境税の徴収の認識（年齢階層別集計） 

 

 

表 15 森林環境税の徴収の認識（年齢階層別集計） 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
合計 
20～24 
25～29 
30～34 
35～39 
40～44 
45～49 
50～54 
55～59 
60～64 
65～69 
70～74 
75～79 
80～84 
85～89 
90以上 

Q8森林環境税の徴収を知っていたか × Q19年齢

知っていた
知らなかった
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図 15 森林環境税の事業で知っていたもの 

 

 

 

 

 

表 16 森林環境税の事業で知っていたもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60

Q9-1森林環境税の事業内容で知っているもの       n = 870

荒廃林の間伐
テレビ番組
「こうち山の日」イベント
森林環境学習

56.8

59.2

40.8

39.5
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表 17 森林環境税の事業別認識（年齢階層別集計） 
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表 18 森林環境税の事業別賛否（年齢階層別集計） 
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図 16 森林環境税の事業として賛成できるもの 

 

 

 

 

 

表 19 森林環境税の事業として賛成できるもの 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Q9-2森林環境税事業として賛成のもの       n = 1185

荒廃林の間伐
テレビ番組
「こうち山の日」イベント
森林環境学習

87.3

56.8

45.8

83.8



 20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 17 森林環境税の仕組みや使い方の評価 

 

 

 

 

 

表 20 森林環境税の仕組みや使い方の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50

Q10森林環境税の使い方をどう思うか       n = 1390

大いに賛成
どちらかといえば賛成
どちらとも言えない
どちらかといえば反対
反対
わからない

30.1

43.2

15.1

2.9

1.5

7.3
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図 18 森林環境税の仕組みや使い方に反対する理由 

 

 

 

 

 

表 21 森林環境税の仕組みや使い方に反対する理由 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70

Q11反対理由       n = 114

自然のまま放置すればよい
森林は他の財源で整備すべき
森林整備は所有者がすべき
広報より間伐などの整備が大事
その他

2.6

34.2

60.5

14.0

8.8
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図 19 ボランティア活動参加の経験の有無 

 

 

 

 

 

表 22 ボランティア活動参加の経験の有無 

 

 

 

 

 

 

Q12ボランティアの経験       n = 1399

ある
11.9

いいえ
88.1
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図 20 ボランティア経験の有無（年齢階層別集計） 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
合計 
20～24 
25～29 
30～34 
35～39 
40～44 
45～49 
50～54 
55～59 
60～64 
65～69 
70～74 
75～79 
80～84 
85～89 
90以上 

Q12ボランティアの経験 × Q19年齢

ある
いいえ
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図 21 今後のボランティア参加の意向 

 

 

表 23 今後のボランティア参加の意向 

 

 

 

Q13今後，ボランティア活動に参加するか       n = 1354

積極的に参加する
5.7

条件次第
41.6

あまり参加したくない
25.0

参加しない
27.7
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図 22 今後ボランティアに参加する意思（年齢階層別集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 23 今後ボランティアに参加する意思（参加経験別集計） 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

合計 (n=1350) 

ある (n=160) 

いいえ (n=1190) 

Q13今後，ボランティア活動に参加するか × Q12ボランティアの経験

積極的に参加する
条件次第
あまり参加したくない
参加しない
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40.3

25.1

11.9

26.9

27.6

11.3

29.8
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Q13今後，ボランティア活動に参加するか × Q19年齢

積極的に参加する
条件次第
あまり参加したくない
参加しない
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図 24 県内産材の利用意向 

 

 

 

 

 

表 24 県内産材の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50

Q14県内産材の積極的な利用をどう思うか       n = 1386

大いに利用したい
どちらかといえば利用したい
どちらでもない
どちらかといえば利用したくない
利用したくない

46.8

38.2

14.3

0.5

0.3
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図 25 今後県内産材を利用する意思（男女別集計） 
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合計 (n=1384)  

男性 (n=649)  

女性 (n=735)  

Q14 県内産材の積極的な利用をどう思うか × Q18 性別 

大いに利用したい 

どちらかといえば利用したい 

どちらでもない 

どちらかといえば利用したくない 
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